

## Fe de Erratas

---

### **Volumen 12(2), publicado en diciembre de 2004.**

- En las cabeceras de las páginas de inicio de artículos y apartados, el año correcto de la edición es 2004 en lugar de 2005.

- En el artículo *Comportamiento biomecánico de los metatarsianos durante la marcha en rampa. Distribución de las presiones plantares*, el orden correcto de sus autores es el siguiente: C. Torre, J.M. Pérez García, A. Vilarroya, A. Herrera y M. Malillos.